



కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ: బలగలలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు



కాగజ్ నగర్ : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులతో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప



చింతలమానేపల్లిలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి

బెజ్జూర్, నవంబర్ 5 : మరోసారి తనను సిర్సూర్ ఎమ్మెల్యేగా ఆశీర్వాదిస్తే మండలంలోని మారుమూల గిరి గ్రామాలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని సిర్సూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప అన్నారు. ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని సోమినీ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగసభలో ఆయన మాట్లాడారు. అంతకుముందు గిరిజన గ్రామాల ప్రజలు కోనప్పకు ఘన స్వాగతం పలికారు. సోమినీ గ్రామ పొలిమేర వద్ద కోనప్పకు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సభలో మాట్లాడారు. బెజ్జూర్ సోమినీ రహదారిపై బీటీ రోడ్డుతో పాటు రెండు ఒర్రలపై వంతెన నిర్మాణాలు చేసి మారుమూల గ్రామాల్ని సుస్థిర, సోమినీ, మొగవెళ్లి, గెర్రెగూడ, నాగపల్లి తదితర గిరి గ్రామాలకు రవాణా సౌకర్యం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అదే విధంగా గత పదేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలతో సబ్సిడీ వరగాల అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా పథకాలతో ప్రతి కుటుంబం సుఖ సంతోషాలతో బతుకుతున్నారన్నారు. మరోసారి తనను ఎమ్మెల్యే గా గెలిపిస్తే ప్రాణహిత నడిపి సోమినీ-దేవళ్ల మర్రి రేవు వద్ద అంతరాష్ట్ర వంతెన నిర్మాణం చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలకోసం పని చేసేవారినే ఆదరించాలని కోరారు. అనంతరం జడ్పీటీసీ పండ్లం పువ్వులక, సోమినీ సర్పంచ్ ఎలాది శారద, మొగవెళ్లి సర్పంచ్ ఆలం మంగళ, మండల కేంద్రానికి చెందిన అమీ రుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఆయా గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 200 మంది కోనప్ప సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారందరికీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కారు గర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో కోనప్పను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సిడం సకారాం, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండ్ర జగ్గణ్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ డోకే వెంకన్న, నాయకులు కొద్ది విశ్వేశ్వర్, అనిల్,



బెజ్జూర్ : సోమినీ సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప

చంద్ర శేఖర్, సత్తయ్య, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 5: తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని సిర్సూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప కోరారు. ఆదివారం కాగజ్ నగర్ పట్టణ వారసంతలో బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కర పత్రాలు అందిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. వారసంతలో కాగజ్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ నద్దాం హుస్సేన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దస్తగిరీతో కలిసి చిరు వ్యాపారులు, బడా వ్యాపారులు, కొనుగోలు దారుల వద్దకు వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కోనప్ప మాట్లాడుతూ, గతంలో ఏ ప్రభుత్వం అమలు చేయని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ పథకాలు అమలు చేశారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఆయా పార్టీల నాయకులు చెప్పే మాటలు మాటలు నమ్మాద్దని, అందుబాటులో ఉండి సేవ చేయాడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖాయమని, మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

మంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి కోనేరు రమాదేవి, ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు, నాయకులు ఉన్నారు. **• బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు** కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 5: కాగజ్ నగర్ మండలంలోని ఈస్టం, నజ్రత్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పలువురు కోనప్ప నివాసంలో ఆయన సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో ఆదివారం చేరారు. వారిని ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్ని అబద్ధాలు ప్రచారం చేసినా నియోజకవర్గం ప్రజలు నమ్మరని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధిని చూసి ఆకర్షితులవుతున్నారని స్పష్టం చేశారు. అంతకు ముందు నజ్రత్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన కోనప్ప అభిమాని విశాల్ మండల్ ఎమ్మెల్యే నామినేషన్ ఖర్చుల కోసం రూ. 1516లు అందించాడు. అదే గ్రామానికి చెందిన అశోక్ మెస్టీ, బ్రోజన్ మెస్టీ, దీపిక్ మెస్టీలు నామినేషన్ ఖర్చుల కోసం ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్పకు రూ. 5116 అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. **• గ్రామాల్లో జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం** కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ, నవంబర్ 5 : కాగజ్ నగర్ మండలంలోని బలగల గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు గ్రామ స్థూల ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం గ్రామస్థులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొని గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప చేసిన అభివృద్ధి పనులను గుర్తు చేశారు. బలగలలో మన ఊరు మన బడి ద్వారా ప్రాథమిక పాఠశాలకు భారీగా నిధులు కేటాయిం చి ఫ్రైవేట్ పాఠశాలకు దీటుగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ, సిర్సూర్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప తమ అమూల్యమైన ఓటును కారు గుర్తుకు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు.



దహాగాం: మొట్లగూడలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ శ్రీరామారావు, కోనేరు వంశీ



పెంచకల్ పేట్: మొట్లగూడలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్, నాయకులు

ఘనంగా కుస్తుం భీం వర్ధంతి

సిర్సూర్ (టీ), నవంబర్ 5 : మండలంలోని చీలపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం కుస్తుం భీం వర్ధంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. చీలపల్లి సర్పంచ్ యాదగిరి బ్రహ్మయ్య భీం విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. **• ఆదివాసీ భవన్ లో..** కెరమెరి, నవంబర్ 5: మండలంలోని ఆదివాసీ భవన్ లో కుస్తుం భీం 83వ వర్ధంతిని ఆదివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పెండోర్ మోతీరాం, జడ్పీటీసీ సెద్దాకి దుర్భతాబాయి ఆదివాసీ నాయకులతో కలిసి భీం విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి జెండాను ఆవిష్కరించారు.

అనంతరం భీం విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. కుస్తుం భీం పోరాటం అందరికీ ఆదర్శమని, ఆయన చేసిన పోరాటాని స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటూ ప్రతి గ్రామంలో భీం వర్ధంతి వారోత్సవాలు నిర్వహించుకోవాలని కోరారు. జిల్, జంగల్, జమీన్ అనే నినాదంతో నిజాం సైన్యంతో వీరోచితంగా పోరాటం చేసి, భూమి, నీరు, అడవులపై పూర్తి హక్కులు కల్పించాలని పోరాడిన గొప్ప యోధుడనూర్చు. మావ నాటీ మావరాజ్ (మా గ్రామంలో మా పాలన) కావాలని నినాదించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు కుస్తుం నాణేశ్వర్, ఆదివాసీ నాయకులు ఆత్రం చందన్షా, కుద్దిత సోము, కుస్తుం భీంరామ్, పెండోర్ జల్పాత్ రావు, పెండోర్ శ్రీనివాస్, కుర్సేంగా దందురామ్, మడవి రఘునాథ్, కనక ప్రభాకర్, ఆత్రం రాము పాల్గొన్నారు



సిర్సూర్ (టీ): చీలపల్లిలో కుస్తుం భీం విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న సర్పంచ్ యాదగిరి బ్రహ్మయ్య



కెరమెరి: భీం విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎంపీపీ మోతీరాం, నాయకులు